

大家好，关于美股新股 认购很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于美股新股竞价几小时的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [美股新股开盘时间](#)
2. [美国股市最开始是什么发行制度](#)
3. [美股ipo新股如何申购](#)
4. [国内可投资美股的基金有哪些](#)
5. [如何申购美股新股散户可以申购美股新股吗](#)

一、美股新股开盘时间

美股开盘时间北京时间晚上21点30分。

二、美国股市最开始是什么发行制度

1933年美国确立了注册制，但是在之前的1929年~1932年美股却经历了一场大熊市，持续的时间长达33个月，跌幅达到了89%！但由于当时美国政府奉行不干预的自由主义经济政策，所以，没有在股市暴跌时采取实质性的干预措施，从而导致了经济危机。

标志日：1929年10月28日（黑色星期二），道琼斯指数当日大跌13%

道琼斯指数终极顶点、低点：381.17点、44.1点

股灾背景股市泡沫、经济周期反转、货币紧缩、杠杆收紧

当时美股的情和当前的A股非常相似：

- 1、注册证实施；（注册证改革进行时，满足）
- 2、注册证前经历了一场大熊市的挤泡沫；（2015年后走了4年多的大熊市，满足）
- 3、估值回到历史熊市底部区域后开始扭转进入大牛市；（2019年估值回到历史熊市底部区域，满足）

所以，很明显现在的A股和当时美股的条件非常相似，美国股市的注册制实施也是从熊市见底开始（1933年），在牛市里慢慢过度的！

三、美股ipo新股如何申购

一般来说，认购通道在新股上市前3-5天开放，券商软件会显示新股的价格区间，上市前1-2天截止认购。认购时间短则1天，长则3-4天。如遇认购情况火爆或其他原因，券商有可能提前关闭认购通道。认购时，有的券商会有持仓等要求。如TDA meritrade要求打新账户须持仓或存款250000美金，或在过去3个月内完成30笔交易。老虎证券等互联网券商的话，在投资者满足一定适当性的前提下，通常账户有小几千美金足以支持打新。一般来说，美股打新并不需要预付款。但通常认购者的账户中约有认购金额的120%（即发行区间上限的120%）的现金时可以发起认购意向，以便中签后有足够的资金用于新股交割。接下来的认购分配无疑是散户最关心的问题，这也是美股打新最重要的区别。A股、港股的零售新股认购结果(中签结果)一定会在新股正式挂牌前统一公布，而美股则是在新股正式挂牌当天才会确定分配的份额，并且具体的分配名单和中签率不会公告。扩展资料新股通常不会在9点半开盘，后市稳定商会通过盘前的集中竞价找到买盘卖盘的平衡点，确保最优的价格开盘。大多数新股可赶在正式交易开始前完成正式分配，也有一些新股不能在正式交易前分配完毕。此外，在新股IPO正式挂牌前，发行人可以根据市场情况对发行规模做最后的调整，一般来讲是上下规模的20%，而不需要提前重新做filing(+/-20%规模调整不需要跟SEC重新申报招股书)。遇到这种情况时，承销团也会同步调整给到散户的额度。总体来说，新股份额绝大部分会给到机构投资者，留给散户的份额少之又少。参考资料来源：凤凰网-

美股IPO超级周期来了一文带你读懂美股低门槛打新

四、国内可投资美股的基金有哪些

1、大成标普500等权重指数证券投资基金

大成标普500等权重指数证券投资基金是大成基金发行的一个QDII的基金理财产品，通过严格的投资纪律约束和数量化风险管理手段，实现基金投资组合对标的指数的有效跟踪，追求跟踪误差最小化。

2、广发纳斯达克100指数证券投资基金

广发纳斯达克100指数证券投资基金是广发基金发行的一个QDII的基金理财产品，本基金采用被动式指数化投资策略，通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段，力求实现对标的指数的有效跟踪，追求跟踪误差的最小化。

3、国泰纳斯达克100指数证券投资基金

国泰纳斯达克100指数证券投资基金是国泰基金发行的一个QDII的基金理财产品，通过严格的投资程序约束和数量化风险管理手段，以低成本、低换手率实现本基金对纳斯达克100指数（Nasdaq-100Index,以下简称“标的指数”）的有效跟踪，追求跟踪误差最小化。

4、嘉实美国成长股票型证券投资基金

嘉实美国成长股票型证券投资基金是嘉实基金发行的一个QDII的基金理财产品，本基金主要投资于美国大盘成长型股票，在股票选择及组合构建方面均运用量化投资方法并结合风险管理手段，力争获取长期资本增值。

5、华宝兴业标普美国品质消费股票指数证券投资基金(LOF)

华宝兴业标普美国品质消费股票指数证券投资基金(LOF)是华宝兴业发行的一个QDII的基金理财产品，紧密跟踪标的指数，追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化。正常情况下，本基金力争控制净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值不超过0.5%，年化跟踪误差不超过5%。

五、如何申购美股新股散户可以申购美股新股吗

美股新股申购需要很大的资金量，一般是美股证券发行商对打新股的机构或个人有很高的要求，大部分是需要100万美金，才能进场打美股新股，散户如果资金量庞大，可以找该股票对应的发行券商去打新，买港美股用青石证券

关于美股新股 认购到此分享完毕，希望能帮助到您。